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הבאות: המד"ר של כללי פתרון מצאו .1

(?
∫

f ′

f זה מה לאינטגרל: (הדרכה .y′ + y tanx = 0 (א)

.y′ + y sinx = 0 (ב)

.y′ + y = xex (ג)

המתאימים: ההתחלה תנאי עם הבאות, המד"ר של פרטי פתרון מצאו .2

ההצבה) שיטת לאינטגרל: (הדרכה .

y′ + 2xy = 2x

y(1) = 1
(א)

.

y′ +
y
x = ex

y(1) = 0
(ב)

.

y′ −
y
x2 = 0

y(1) = e
(ג)

המתאימים: ההתחלה תנאי עם הבאות המד"ר, של פרטי פתרון מצאו .3

.

y′ = x3(y − 3)2

y(0) = 4
(א)

.

y′ = x3(y − 3)2

y(0) = 3
(ב)

.

y′ = 3y2 cosx

y(π) = 3
(ג)

הבא.) ובסעיף זה בסעיף y 6= 0 דרוש (הערה: .

y
′ =

x

y

y(0) =
√
2

(ד)

.

y
′ =

x

y

y(0) = −1
(ה)

.

y′ =
cos2 y
x2+1

y(0) = 0
(ו)

בהצלחה!
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